Zadani pisemné zkousky z Matematiky 3
FSV UK, ZS 2024-25
Termin ¢islo 3, 29. 1. 2025

1. Vysetiete konvergenci nasledujici rady.
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(12 bodu)

2.V zavislosti na parametru x € R urcete, zda matice je PD, ND, PSD, NSD, nebo ID.
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3. Napiste Taylorovy polynomy ctvrtého radu pro funkce

f(x) = Cos(sin(x)) _e2¥ + x2, g(x) = y/cos(x) — x2—V1I-x%+ %xz

v bodé 0 a s jejich pomoci pak spoctéte limitu

(12 bodt)
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(13 bodu)
4. Naleznéte viechny lokaln{ extrémy funkce f v R?, kde
f(x.y) = sin(2y) - cos(x).
(13 bodu)

Vysledky a navody
1. Rada je konvergentni podle Lebnizova kritéria.

2. Matice je pozitivné semidefinitni, pravé kdyz x = 2. Matice je indefinitni, pravé kdyz
x € R\ {2}.

3. T4f’0(x) = 1—12x4; Tf’o(x) = —;—2x4; limita vyjde —1%

4. Body, kde je gradient f nulovy: [kr, T + %nn], [%n + mm, %ln], k,l,m,n €Z;
body lokalniho maxima: [kr, 7 + %nn], k.n eZ,k +n jesudé;
body lokalniho minima: [k, 7 + %nn], k.n eZ,k +n jeliché



